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RPP 10 MENIT 

SIMULASI PEMBELAJARAN  
 

 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 2 KAYANGAN 

Kelas/ Semester : VII/ Ganjil 

Tema : Bersuci dari hadas kecil dan hadas besar 

Sub Tema : Najis  

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu :    1 x pertemuan (10 menit) 

 

 
  

     
A. Tujuan Pembelajaran :  

Setelah mengikuti proses model pembelajaran picture and picture, peserta didik 

diharapkan dapat:  
1. Menjelaskan macam-macam najis 

2. Menjelaskan cara membersihkan najis. 
 

B. Langkah-langkah Pembelajaran  
1. Kegiatan Pendahuluan (1 Menit) 

 Guru membuka pembelajaran dengan salam dan berdo’a bersama dipimpin 

oleh seorang peserta didik dengan penuh khidmat; 

 Guru memulai pembelajaran dengan membaca al-Qur’an surah/ayat terpilihan 

(nama surat sesuai dengan program pembiasaan yang ditentukan sebelumnya); 

 Guru memperlihatkan kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran  dan 

memeriksa kerapihan pakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan 

kegiatan pembelajaran. 

 Guru memberikan motivasi dan mengajukan pertanyaan secara komunikatif 

yang berkaitan  dengan  materi pelajaran. 

 Guru menyampaikan kompetensi inti, kompetensi dasar dan tujuan yang akan 

dicapai. 

 Guru mengkondisikan peserta didik untuk duduk secara berkelompok. 

 Guru menyampaikan tahapan kegiatan yang akan dilaksanakan dalam tahapan 

pembelajaran ini. 
 

 

2. Kegiatan Inti ( 9 Menit )  
A. Mengamati :  
 Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk mengamati gambar-

gambar yang berkaitan dengan macam-macam najis yang sudah disiapkan 
oleh guru.  

 Semua gambar ditampilkan di depan siswa sambil ditanyakan gambar apa 
itu?  

 Siswa selalu merespon pertanyaan guru. 
  



B. Menanya : 
 Dengan dimotivasi  oleh guru, peserta didik mengajukan pertanyaan 

tentang ketentuan bersuci dari najis. 

 Peserta didik mengajukan pertanyaan terkait dengan tata cara bersuci dari 

najis.  
  

C. Eksperimen/explore 

 Secara berkelompok mencari data/informasi tentang  ketentuan bersuci 

dari najis. 

 Mendiskusikan macam-macam najis. 

 Mendiskusikan tata cara  bersuci dari najis. 
 

 
D. Asosiasi 

 Merumuskan merumuskan macam-macam najis 

 Merumuskan cara menysucikan najis 

E. Komunikasi 

 Memaparkan rumusan macam-macam najis dan cara menysucikannya  

 Menanggapi pertanyaan dalam diskusi. 
 

3. Kegiatan Penutup (1 Menit) 
 

 Bersama-sama melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah 

dilaksanakan. 

 Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya 

dan menyampaikan tugas mandiri terstruktur. 

 Bersama-sama menutup pelajaran dengan berdoa. 

 

C. Penilaian Pembelajaran (Assesment)  
 Penilaian sikap dalam diskusi kelompok 

 Penilaian keterampilan dalam diskusi kelompok. 

 Penugasan mandiri yaitu mengumpulkan gambar yang terkait dengan najis  
 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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